Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 74 (10211) • Пятница, 12 сентября 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

124

14 сентября 2014 года состоятся выборы Губернатора Тюменской области

Областная выставка-продажа изделий прикладного народного творчества, посвященная 70-летию со дня образования Тюменской области -

праздник для горожан и мастеров

14 сентября на Цветном бульваре состоится областная выставка-продажа изделий прикладного народного творчества, посвященная 70-летию со дня образования Тюменской области. Выставка проводится департаментом культуры Тюменской области совместно с Государственным автономным учреждением культуры Тюменской области «Центр прикладного творчества и ремесел» при поддержке Правительства Тюменской области.

Мастера Тюмени и Тюменской области представят на выставке-продаже авторские коллекции, выполненные как в традиционных, так и современных техниках прикладного творчества. Огромным шатром развернется выставка лоскутных одеял и панно от тюменских клубов «Сибирская палитра» и «Матрена» - ярких, нарядных - на любой вкус и бюджет. Внимание гостей мероприятия привлекут сочные цветастые коврики, выполненные мастерами Сибирской ковровой фабрики, которая на протяжении более десяти лет сохраняет и развивает традиции уникального сибирского промысла - тюменского ковроткачества. Любители традиционной народной культуры смогут приобрести корзины, крынки, тканые пояса, обереговую куклу, одежду, выполненную в традиционном стиле. Любители hand-made смогут приобрести эксклюзивные изделия для интерьера: авторскую куклу и игрушку, декупаж, вышивку и многое другое.

На ярмарке можно не только полюбоваться изделиями мастеров и приобрести понравившиеся работы, но также и приобщиться к основам мастерства. Великий сказочник и по совместительству художник-косторез Минсалим Тимергазеев поведает каждому желающему о тобольской школе резьбы по кости, о великих мастерах, о любви, о сотворении мира... даст в руки инструмент, подарит вдохновение, научит оживлять застывший материал и создавать образы...

Народный мастер России Вера Быкова проведет мастеркласс по тюменской домовой росписи. Секретам изготовления народной куклы-подружки, куклы-помощницы, куклы-оберега поделится Елена Шевелева. На радость детской аудитории Святослав Шитов вырежет и раскрасит в яркие цвета традиционную сибирскую деревянную игрушку - лошадку. Ольга Козловская проведет мастерклассы по ткачеству на аутентичном ткацком стане, привезенном специалистами Центра прикладного творчества и ремесел из экспедиций по югу Тюменской области. Чеканка монет, работа за гончарным кругом, изготовление керамических свистулек, плетение на коклюшках и многие другие виды ремесел также смогут освоить гости праздника.

В масштабном событии на Цветном бульваре примут участие 23 муниципальных образования Тюменской области: подворья, представляющие традиционный уклад жизни, изделия современных мастеров продемонстрируют живую нить традиций и связь поколений, неугасающий интерес к народной культуре и самодеятельному творчеству народов Тюменской области, будет представлен стенд мастеров Черноморского района Крыма. Ярким украшением областной выставки-продажи изделий прикладного народного творчества станет праздничный концерт в течение всего выставочного дня.

В рамках областной выставки-продажи пройдет конкурс мастерства «Мастер Тюменской области», участие в котором смогут принять как любители, так и профессиональные мастера, работающие в традиционных техниках декоративно-прикладного творчества и в различных современных техниках hand-made.

Гости праздника также смогут приобрести сувенирную продукцию с символикой Тюменской области и изделия мастеров, выполненные к 70-летнему юбилею региона, а также сделать заказы мастерам по образцам понравившихся изделий в качестве подарка своим партнерам, родственникам, гостям юбилейных мероприятий.

Единый день голосования 14 сентября 2014 года для силовых структур - напряженная работа. Граждане должны быть уверены в своей безопасности. Личный состав межрайонного отдела надзорной деятельности №6 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области и ФГКУ 26 ОФПС по Тюменской области в день голосования переведен на усиленный вариант несения службы.

Предполагается дежурство сотрудников на всех 25 изби-

В животноводстве сохранить и приумножить потомство является первостепенной задачей. От того, насколько эффективно выполняется эта работа, зависит развитие любого направления отрасли животноводства: будь то крупный рогатый скот, овцы, птица или другие виды животных. Коль основной нашей кормилицей является отрасль молочного скотоводства, то остановимся именно на ней.

Главное, как мы все знаем, от коровы надо получить здорового теленка, затем правильно его содержать, кормить, лечить и так далее. И если какое-либо звено из технологической цепочки рвется, то хорошую будущую корову от такого приплода получить очень трудно. В этом вопросе надо уделять внимание выполнению всех зоотехнических и ветеринарных требований выращивания молодняка крупного рогатого скота, что, без квалифицированных кадров сделать практически невозможно. Бывая на фермах нашего района и зная требования к содержанию телят, я в общении с бригадирами, в первую очередь, прошу их показать мне молодняк. Если внешний вид телят соответствует нормативным возрастным параметрам это значит, что в хозяйстве все в порядке с содержанием животных и, в том числе, с кадровым подбором персонала по уходу за молодняком. Очередная поездка на Шаньгинскую ферму ООО Сп «Ситниковское» еще раз доказала эту взаимосвязь.

Бригадир фермы М.Р.Самеев подвел меня к загону, где бегали шустрые, лоснившиеся телята. Дав положительную оценку их развития, я попросил пригласить телятницу, ухаживающую за этим молодняком.

- Сунцова Галина Владимировна, - представилась мне подошедшая женщина.

В условиях нынешней сложной уборочной страды в более выгодных условиях находятся хозяйства, где сушильно-сортировальное оборудование позволяет весь убранный урожай оптимально быстро подработать, высушить и заложить на хранение.

Как сказала главный агроном крестьянского хозяйства индивидуального предпринимателя В.Л.Кизерова (д. Ново-

Соблюдая пожарную безопасность

рательных участках муниципального района, создан штаб, который будет координировать их действия в день голосования.

Накануне выборов инженерно-инспекторский состав провел внеплановые проверки помещений всех избирательных участков на предмет соответствия пожарной безопасности. Как сказал начальник МОНД №6 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области В.С.Бутаков, цель проводимой работы: обеспечить безопасность граждан и мест проведения голосования. Омутинские огнеборцы и инспекторская служба к этому готовы.

В. ВАСИЛЬЕВА

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Выращивание телят - задача ответственная



Г.В.Сунцова

- Мы с Вами, оказывается, знакомы, - говорю я. - Раньше Вы работали оператором машинного доения коров и даже участвовали в конкурсе профессионального мастерства животноводов.

- Да, - подтвердила Галина Владимировна. - А теперь я тружусь на молодняке. Здесь работа интересней и зарплата не меньше, чем у доярки. Отработав пять лет оператором машинного доения коров и пропустив через свои руки не один десяток животных, я поняла, что главное - не принять в группу кабы какую нетель, а такую, чтобы она была в дальнейшем высокопродуктивной коровой. Тогда она молока будет больше давать, и зарплата от этого у доярок вырастет. Вот я этим и

занимаюсь. Готовлю для них из таких непослушных телят хороших коров.

В заключение нашего разговора бригадир Самеев высоко оценил работу Г.В.Сунцовой, сказав:

- Эта труженица с душой относится к выполнению своих обязанностей, добросовестная, исполнительная. Таких бы нам телятниц побольше, тогда бы наше молочное стадо было более продуктивным.

Не зря говорят в народе, что 50% успеха зависит от хороших кадров. Эти слова действительно отражают положение дел в тех хозяйствах, где такие люди

Г. АМБРОСЕНКО Фото автора

♦ УБОРОЧНАЯ-2014

Выручает сушильное хозяйство

деревенская) Наталья Владимировна Кизерова, зерновые и зернобобовые убраны на 300 гектарах посевов; напрямую обмолочены 100 гектаров ячменя, 200 гектаров овса обмолочены со скошенных валков. Урожайность колеблется в районе 20 центнеров с гектара.

Как сказала Наталья Владимировна, современное сушильно-сортировальное хозяйство функционирует третий сезон. Вложения в него себя оправданы, это показывает нынешняя уборочная.

В. ВАСИЛЬЕВА

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

Книга памяти

Районный совет ветеранов к 70-летию Победы готовит к выпуску книгу «Войной испепеленные года». В ней будет несколько разделов.

«Памяти павших будьте достойны!» Эти страницы расскажут о погибших и умерших участниках Великой Отечественной войны.

Всего 27 человек, прошагавших фронтовыми дорогами, сегодня живы, как и прежде, они в строю. О них расскажет раздел «Помним 41-й, помним 45-й».

Наравне с мужчинами воевали на войне в руках с оружием женщины. Они показывали пример мужества и стойкости, налаживали связь, шли в разведку, летали на истребителях. Раздел, посвященный женщинамвоинам, называется: «У войны не женское лицо».

«Мы - ленинградцы». Эти страницы об омутинцах, имеющих статус жителя блокадного Ленинграда.

районе много семей, из которых ушли воевать по нескольку человек: плечом к плечу стояли насмерть братья, отцы и сыны. В книге есть раздел, который называется «Фронтовая семья». Горечь расставаний и радость встреч

Учитель. Через школу прошел каждый. И вот эти учителя оставляли классы и тоже уходили на фронт. Николай Михайлович Казаринов, братья Иван Васильевич и Александр Васильевич Сосновцевы и многие-многие другие. Раздел об их фронтовых путях «Мы помним... Мы знаем... Мы чтим...»

«Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд». Здесь о тех, кто работал в тылу. Не считаясь со временем, не покладая рук.

В этой книге будут материалы из школьных музеев сел Ситниково и Окуневского, сочинения детей о бабушках, дедах, прадедах, отстоявших мир на земле, стихи местных поэтов на военную тематику, о памятниках павшим в Великую Отечественную войну.

Председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова обращается к омутинцам: кто хочет дать материал о фронтовиках-родственниках, соседях, звоните в районный совет ветеранов по телефону 3-17-33. Здесь же вы можете заказать свой экземпляр книги.

Книга «Войной испепеленные года» появится в свет в конце 2014 года. Печататься она будет в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом», выйдет красочной и интересной. «Войной испепеленные года» - книга памяти района.

в обществе инвалидов

Участвовала в межрегиональном слете

В Челябинске прошел второй межрегиональный слет молодых инвалидов, который был посвящен Году культуры в России. Сюда съехались делегации Свердловской, Челябинской. Тюменской областей, Пермского края. В делегацию Тюменской области вошла член Омутинского ВОИ Анастасия Драче-

У девушки остались от мероприятия очень хорошие впечатления. Во-первых, каждая организация делилась опытом работы с молодыми инвалидами. От Тюменской делегации выступала Анастасия. Ей было о чем рассказать, ведь в Омутинском был создан клуб молодых инвалидов еще восемь лет назад. Ее рассказ сопровождался слайдами с фотографиями. Помимо этого она привезла мягкие игрушки, поделки, то, что было сделано членами клуба, и подарила все это участникам слета других областей. А в номинации «Прикладное творчество» был завоеван диплом II степе-

Во время слета проходили интересные семинары и тренинги на темы: «Развитие социальной активности личности», «Технология разрешения конфликтной ситуации», «Правовой статус людей с ограниченными возможностями здоровья». В период всех дней работали творческие мастерские: фотомастерская, декупаж, где разрисовывали бутылки, тарелки, клеили орнаменты на футболки. В студии актерского мастерства читали стихи, участвовали в различных постановках. Работала спортивная секция, где Анастасия Драчева заняла второе место в соревнованиях по боче. Участникам слета были предложены экскурсионные маршруты: Сугомак, Сугомакская пещера, смогли побывать в усадьбе Демидовых, в церкви.

Цель организаторов этого мероприятия - реабилитация молодых инвалидов посредством любых видов деятельности и общения.

Омутинское ВОИ приглашает желающих в клуб молодых инвалидов. Он работает каждую среду с 10 часов.

Г. БОГАТОВА

ОПАСНО: НАРКОТИКИ! В основе должна быть

профилактика

В администрации района состоялось совещание в формате видеоконференцсвязи. Трансляция осуществлялась из департамента образования и науки. Участвующие в конференции обсуждали реализацию распоряжения Правительства Тюмен-

ской области о мерах по выявлению лиц, допускающих немедицинское употребление наркотических средств.

В разговоре приняли участие заместитель главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцева, педагоги, работники здравоохранения, военного комиссариата, ответственные за организацию и проведение в муниципальном образовании тестирования на наличие в крови наркотических средств у обучающихся в общеобразовательных и специализированных учреж-

На конференции проанализирована обстановка с наркотизацией общества в области, подведены итоги профилактической работы в минувшем учебном году, намечены планы на будущее.

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Почему 14 сентября нужно проголосовать за Владимира Якушева?

14 сентября пройдут выборы губернатора Тюменской области. Владимир Якушев идет на выборы с конкретной программой развития региона, которая поможет сделать его лучшим по качеству жизни.

1. Сегодня наш регион - признанный лидер по основным экономическим показателям. Чтобы продолжить поступательное развитие области, улучшить благосостояние жителей, необходимо именно сейчас поддержать курс, заданный Владимиром Якушевым.

2. В области развивается промышленность. За последние два года построен 21 новый завод: 15 уже работают, 6 откроются в ближайшее время. В Тюмени появились новые производства - стекольное, нефтеперерабатывающее, металлургическое, нефтехимическое, строительных смесей, нефтесервисного оборудования и многое другое. Такая работа не только повышает доходность бюджета, но и дает новые рабочие места. Губернатор, который смог развернуть такую деятельность, заслуживает уважения и поддержки.

3. Все жители и гости Тюмени видят: из «столицы деревень» город стал настоящей столицей - благоустроенной, комфортной, удобной. Тюмень - центр нефтяного и газового сервиса, здесь сосредоточены научные базы крупнейших нефтегазовых компаний России, высшие учебные заведения, крупные медицинские центры, где проводят уни-кальные операции и оказывают помощь пациентам из многих субъектов РФ. Этот город обладает развитой логистикой и инфраструктурой, большим производственным и экономическим потенциалом. Продукция тюменских предприятий хорошо известна и в России, и за ее пределами.

4. Владимир Якушев - патриот Тюменской области. Ему нравится здесь, он хочет жить и работать в регионе. Именно он 8 лет назад затеял в области вторую индустриальную революцию для того, чтобы регион развивался устойчиво, а люди, живущие в Тюменской области, были уверены в завтрашнем дне. Он успешно работает над тем, чтобы Тюменская область стала самым комфортным для проживания регионом России.

5. Якушев молод, ему всего 46 лет. А это гарантия энергичности, «неусталости» от жизни, управленческой смелости. Берется за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как нереализуемые и слишком сложные. Пример тому - уни-



кальный проект «Жилье для бюджетников», которому нет аналогов в России (врачи, учителя, работники культуры получают субсидии из областного бюджета на приобретение жилья и кредиты с рассрочкой на 10 лет под очень низкие проценты). С 2011 года действует в нашей области губернаторская благотворительная программа «Ключ к жизни». Этот проект призван помогать детям с наиболее тяжелыми заболеваниями. 350 детей Тюменской области получили медицинскую помощь в зарубежных клиниках Израиля, Китая, Гер-

6. Владимир Якушев всегда ставит перед собой и областью амбициозные цели. Постановка любой цели требует экспертной оценки, грамотного планирования. Она должна быть взвешена «до мелочей». И после того, как решение принято, все силы должны быть брошены на его исполнение. Только такой ответственный подход приносит результат, ощутимый для каждого жителя области, для каждой

7. Для Владимира Владимировича важны истинные ценности, семья для него главное в жизни. Он активно занимается спортом, является членом исполкома федерации биатлона России. Поддерживает молодежные инициативы, делает все для того, чтобы молодое поколение росло здоровым и активным. За последние 7 лет в Тюменской области построено 67 многопрофильных спортивных объек-

Печатная площадь предоставлена кандидату на платной основе, согласно заключенного договора

Эти строчки знаменитой песни можно по праву отнести к воспитателю детского сада Татьяне Александровне Липняговой. Вот уже 36 лет она дарит свое педагогическое мастерство и тепло души дошколятам.

Татьяна Александровна - педагог по призванию. Это высококвалифицированный специалист. человек ответственный. исполнительный, порядочный, энергичный. Эти качества позволяют ей всегда быть в гуще событий и мероприятий, происходящих в жизни детского сада. Кажется, нет такого дела, с которым бы она не справилась: оригами, поделки из теста, природного материала, бумаги... Всему этому она с радостью учит своих детей и родителей. За годы работы с детьми Татьяна Александровна вместе с ними бегала, прыгала, летала, рисовала, бывала врачом и продавцом, капитаном и летчиком... Вместе с детьми училась преодолевать трудности, мастерить и конструировать, читать стихи и рассказывать сказки, показывать спектакли и общаться друг с другом, находить друзей. В настоящее время она вместе с детьми узнает новое, думает, делает выводы, отстаивает свою точку зрения

Большое внимание в своей работе Татьяна Александровна уделяет развитию познавательной активности детей через организацию предметно-игровой среды. В прошедшем учебном году она стала победитепем районного конкурса «Яркая группа - счастливое дет-

CTBO». Татьяна Александровна - автор рабочей программы дополнительного образования «Волшебные клеточки», цель которой - развитие у детей согласованности в работе глаза и руки. Ребенок, имеющий высокий уровень мелкой моторики, лучше мыслит и рассуждает, у него достаточно развиты память, внимание, речь.

Своеобразным итогом педагогической деятельности Татьяны Александровны можно считать то, что большинство ее выпускников всегда имеют высокий уровень подготовки к ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Рассказ

о творческом человеке

Каждый день раньше солнца встаю, И иду в свой родной детский сад. Утро дарит мне свежесть свою, Я с улыбкой встречаю ребят.



Т.А.Липнягова с детьми: «Мы играем»

обучению в школе. Они умеют слушать и слышать, ставить перед собой цель и достигать ее, их знания об окружающем мире выходят за рамки программы, умеют общаться друг с другом, помогать и сопереживать своим друзьям. Все это стало возможно благодаря тому, что она сумела профессионально объединить то ценное и позитивное, что было в советской педагогике и есть в современных методиках. Своим опытом, педагогическими находками Татьяна Александровна охотно делится на методических мероприятиях, мастер - классах не только внутри дет- ского сада, но и района.

Нельзя не отметить артистичность Татьяны Александровны. Она постоянный участник детских праздников и на протяжении многих лет исполнила огромное количество разноплановых ролей: Бабушки-сказочницы, Осени, Старичка - лесовичка, Снегурочки, Царевича, ведущего..

За эти годы пережито много: были трудности, огорчения, радости, сомнения. Но работала и поступала Татьяна Александровна всегда честно и добросо-

Т.А.Липнягова награждена знаком «Отличник народного образования», благодарностью Тюменской областной Думы, имеет грамоты муниципального уровня.

Коллектив МАОУ ДОД детского сада «Искорка» от всей души поздравляет Татьяну Александровну с 55-летием и желает здоровья, любви, добра, достатка, преданных и искренних друзей! В доме пусть будут мир, покой, уют, счастье. В работе терпения, удачи и дальнейших творческих успехов.

> С наилучшими пожеланиями, коллектив детского сада «Искорка»

ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Важна обратная связь

• 4 сентября 2014 года в Омутинском муниципальном районе работал заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Александрович Рейн.

 В.А.Рейн провел прием граждан по личным вопросам.

• В интервью представителям местных средств массовой информации Виктор Александрович особо подчеркнул: обратная связь является своеобразным индикатором изменений в регионе, отсюда потребность видеть территорию глазами избирателей.

• Здравоохранение было и остается важным вопросом для В.А.Рейна, как координатора регионального партийного проекта «Земский доктор». О состоянии дел в области, здравоохранении, в частности, шла речь на встрече с коллективом ГБУЗ ТО «Областная больница №16».

• В график каждой рабочей поездки депутата включаются встречи на территориях сельских поселений. В этот раз В.А.Рейн

обсудил вопросы развития агропромышленного комплекса с индивидуальным предпринимателем - главой крестьянского хозяйства Александром Павловичем Яцуковым.

• Глава администрации Шабановского сельского поселения Т.Н.Тюрикова и В.А.Рейн осмотрели ряд социальных объектов.



Вопросы депутату задают самые разные, адресуют различные просьбы. К примеру, Ж.Молодых (и не только она) из д.Свобода хотела бы видеть в своей деревне оборудованную детскую площадку. Вопрос решаться будет. Заместитель главы района по социальным вопросам Г.А.Осинцева с главой администрации сельского поселения Н.Р.Нестеровым предварительно посмотрят, какого возраста дети в населенном пункте, какая площадка для них будет оптимальной.

Молодая семья строит дом. Казалось бы, отрадный факт. Будущая хозяйка обращается к законодателям с проблемой: строить тяжело, семья это делает - но велика арендная плата за землю. Она стала для молодой пары тяжелым бременем. Нельзя ли на областном уровне решить этот вопрос в пользу молодых семей, решившихся на трудный шаг - строить дом? В.А.Рейн согласен, что вопрос требует решения в правовом поле, он вынесет его на обсуждение коллег-депутатов.

Традиционно превалирующим во время приема граждан был жилищный вопрос. Граждане обращались за помощью в ремонте жилья, его благоустрой-

дом. стве (водоснабжение, канализафакт. ция). У пожилой женщины нет средств приобрести на зиму дрова. Ей рекомендовано обратиться за помощью в управление социальной защиты района.



В.А.Рейн

- Вновь и вновь, - сказал Виктор Александрович, - прием граждан подтвердил важность обратной связи с избирателями. Я хочу увидеть территории непосредственно глазами самих местных жителей. Обратная связь является своеобразным индикатором изменений в регионе: по тональности встреч с населением можно тонко прочувствовать настроение людей, понять, как сильно изменилась их мотивационная составляющая и ощущают ли они реальное улучшение качества жизни. Для нас, законотворцев, такие встречи имеют колоссальное значе-

Депутат внимателен к тем, кто приходит с предложениями, как обустроить жизнь в области. Но приходят и твердо уверенные в том, что «государство нам должно». Причем список «долгов» весьма солидный. В.А.Рейн назвал такую позицию иждивенческой.

Волнует Виктора Александровича необходимость усиления воспитательной функции школы. Нельзя допустить, чтобы бедствовали и жили в домах с протекающими крышами родители при дееспособных и благополучных детях. Надо прививать уважение к старшему поколению, прожившему сложную жизнь.

В.А.Рейн охарактеризовал журналистам обстановку в регионе. Областной бюджет выполняет все социальные обязательства перед муниципалитетами. Идет работа над формированием бюджета на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. Врио Губернатора Тюменской области В.В.Якушев ставит задачу при меньшем объеме бюджета сохранить динамику развития региона.

В сложных погодных условиях работники села убирают выращенный урожай.

- В современном мире невозможно прожить изолированно. Геополитические вопросы касаются и Тюменской области. Пример - прием переселенцев из Украины. Необходимо помочь людям адаптироваться к нашим условиям. Русский народ всегда славился гостеприимством.

Чтобы жилось в деревне комфортнее

На встрече с коллективом ГБУЗ ТО «Областная больница №16» состоялся разговор реализации партийного проекта «Земский доктор», куратором которого является В.А.Рейн. Зампред Думы четко увязывает состояние дел в медицине, развитии отрасли с социально-экономическим развитием села. «Земский доктор», привлекающий молодых врачей в село, может дать сбой, если медицинские работники увидят: населенный пункт плохо развивается, в нем не появляются блага цивилизации.

Вот почему поставлена задача: изучить потенциал каждого муниципалитета, его природные и человеческие ресурсы, точечно определить перспективность развития производства и социальной сферы.

На территории сельского поселения

На тему вышесказанного визит на территорию Шабановского сельского поселения. На зернотоке ИП - главы крестьянского хозяйства А.П.Яцукова шла работа: обмолоченный горох в буртах, его надо просортировать и высушить. Александр Павлович и сам не без дела, охорашивает метлой неравномерно созревший горох: есть твердый, спелый, а есть зеленые горошины. Такая вот сложная уборка выдалась нынче. Не набрали зерновые и зернобобовые необходимого количества плюсовых температур из-за холодного лета.

Депутат информирует главу крестьянского хозяйства, что в области на уровне Правительства рассматривается перспектива создания «пилотных» проектов по развитию отдельных населенных пунктов с целью на их примере показать: каким привлекательным может стать село для молодежи. Предстоит большая работа по мониторингу всех муниципалитетов области, всех населенных пунктов. Александр Павлович замечает,

что в плане производства шабановская территория одна из крепких. Основа есть солидная.

Предложения берутся Виктором Александровичем на заметку, все будет тщательно проанализировано и рассмотрено.

Далее депутат вместе с главой администрации Шабановского сельского поселения Т.Н.Тюриковой посетил ряд социальных объектов.

Глава администрации проинформировала В.А.Рейна о работе над наказами избирателей. Одним из них является крытая автобусная остановка на федеральной трассе. У шабановцев есть надежда, когда работники дорожных служб начнут ремонт дороги в сторону Голышманово, остановка будет смонтирована, так как предусмотрена проектно-сметной документацией.

Депутат проехал по улицам Шабановской и Огаркова, на которых асфальт появился сравнительно недавно по просьбам жителей. Асфальтированное полотно - это, конечно, удобно, село давно ожидало, когда будет исполнен наказ.

Без внимания не остались вопросы благоустройства: большинство усадеб выглядят ухоженными, скашиваются сорняки.

Как позитивный, В.А.Рейн отметил факт, что на территории Шабановского сельского поселения есть хорошие места для отведения земли под строительство жилья. Для ряда муниципалитетов юга области это стало проблемой.

Следующий адрес - Шабановский сельский Дом культуры. Виктор Александрович внимательно осмотрел помещение. Капитального ремонта здание не требует, но косметический необходим, над внешним видом очага культуры надо поработать.

Депутата интересовало все: формы работы с населением, планы мероприятий, охотно ли люди идут в ДК, как их туда привлекают. Разговор не случаен, считает Т.Н.Тюрикова. «Я согласна с депутатом, - сказала Татьяна Николаевна, - что очае культуры в селе должен быть привлекательным для населения. Так что нам есть, над чем подумать».

Пакет документов Виктора Александровича и его помощника Ирины Ивановны Афанасьевой основательно пополнился заявлениями, просьбами, вопросами. Над их решением сейчас работает беспокойная и неравнодушная депутатская команда.

В. ВАСИЛЬЕВА Фото А. САУТИЕВА



Во время встречи с медицинскими работниками ГБУЗ ТО «Областная больница №16»



В.А.Рейн и А.П.Яцуков обмениваются мнениями

15 сентября (понедельник) ЯРМАРКА-ПРОДАЖА на рынке с.Омутинское. Тюль, портьеры, шторы на кухню, готовая продукция, дивандеки, покрывала. г.Омск

В магазине «Монтаж» НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ товара: коробочный **брус, обналичка, заборы, металлические сейф-двери,** пр-во Россия, Китай. Адрес: ул.Советская, 127 с 8 до 18ч., без выходных.

Окна, балконные блоки, перегородки, лоджии из ПВХ, москитная сетка в подарок. Жалюзи. Кредит, гарантия полный пакет документов. Все под ключ. Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13; 8-908-879-60-36



ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОПТИКА в с.Омутинское! КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ с 10.00 до 15.00ч. для вас компьютерный подбор очков и

контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам.

Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

ПО «Красноярское» магазин «Любимый стиль» НОВОЕ ПОСТУП-ЛЕНИЕ. Наш магазин для всей семьи, одежду для осени мы привезли Есть тюль и портьера, есть комплекты белья, подушки, одеяла и все для шитья. Есть одежда для садика, дома и школы, одежда для женщин и для мужчин. Вот такой удивительный наш магазин.

Сибирский PROFFмастер 🚽

скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ. • ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ВОРОТА И ЗАБОРЫ из профнастила, металлический штакетник
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка.

Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47

15 сентября в ДК Чуркино будет проходить ПРОДАЖА обуви из натуральной кожи производства ульяновской, московской, казанской, белорусской и других фабрик. Ждем вас с 10-00 до 17-00ч.

15 СЕНТЯБРЯ в ДК Ситниково СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА мужской и женской ОБУВИ «осень-зима» производства Москва.

Отличное качество. Спешите! Ждем вас с 9-00 до 19-00ч.

17 СЕНТЯБРЯ в ДК Вагай СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА мужской и женской ОБУВИ «осень-зима» производства Москва. Отличное качество. Спешите! Ждем Вас с 9-00 до 19-00ч.



Меховая ярмарка «Чернобурка»

16 сентября в РДК, ПРОВОДИТ ЯРМАРКУ-ПРОДАЖУ

шуб и головных уборов (мутон, норка, рагондин) БОЛЬШОЙ ВЫБОР

мутоновых шуб. Головные уборы

от 100 рублей. Скидки до 50%. Выгодный кредит! Кредит (ООО Русфинансбанк).

ПРОДАЕТСЯ:

а/м ВАЗ-2114 2003г.в. Тел. 8-902-620-18-63.

«Лада а/м Приора» 2012г.в., цвет черный, в отл. сост. Тел. 8-950-494-41-97.

молодая корова, 2-х отелов. Тел. 8-950-480-45-30; 8-919-936-89-61.

кобыла с жеребенком; жеребенок 1,3 месяца. Обр. по тел. 8-904-876-67-02.

поросята от 2 мес. Тел. 3-23-03; 8-904-462-12-87. (9-34)

> ПРОДАМ сено 5 ц. Тел. 8-908-870-53-23. (9-32)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой с доставкой. Тел. 8-982-930-39-83. (6-216)

ПРОДАМ чугунные батареи отопления б/у. Тел. 8-909-734-23-12. (9-53)

ПРОДАЮТСЯ а/м УАЗ-469 974г.в.; ружье ИЖ-18 16кал.; брус 15/6м 3 шт.

Тел. 8-906-824-70-29. (9-57)

СНИМУ квартиру или дом на длительный срок. Обр. по тел. 8-919-956-77-63, Сергей.

Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37.

натяжные потолки. Тел. 8-950-487-18-18, www.moydom72.com (8-162)

Арендую помещение в ценгре под магазин, не менее 45м². Тел. 8-922-125-99-34.₍₉₋₁₄₎

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя.

с.Омутинское, ул. Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

ТАКСИ



Сбор попутно Дмитриевка-Ситнико-во. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий.(7-129)

ТРЕБУЕТСЯ девушка для отпаривания вещей в торговом зале, оплата договорная. Тел. 8-952-348-80-64

Наводим крыши, монтируем брусовые дома, пристрои, бани, предоставление материала, доставка. Недорого. Тел. 8-950-485-14-60.

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (7-130

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

«ЖИДКИЕ ОБОИ»

.Омутинское, ул.Советская, 270 Продажа. Монтаж. Тел. 8-952-670-14-44. (9-56)

16 сентября с 11 до 16ч. в помещении общества инвалидов, ул.Советская, 147, РЕМОНТ ОБУВИ (г.Киров).

С 18 по 22 сентября в с.Омутинское XUMUUCTKA ковров и мягкой мебели на дому!

Предварительная запись по телефону 8-987-435-97-47

Мы сделаем Ваш дом чище!

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «<u>Три</u>колор», «Телекарта» «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доп-латой. Тел. 8-950-492-49-94.

14 сентября

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА осенней и зимней обуви производства Москва. Отличное качество. Ждем вас с 10 до 19ч. по адресу: ул.Калинина, 6а, здание «Универмага», отдел ткани.

ПРОКАЛЫВАНИЕ МОЧКИ УХА. 19 сентября с 14-00 до 15-00ч.

справки по телефону: 8-961-884-79-57.

(Прокалывание осуществляется с помощью специального инструиента, непосредственно одноразовыми серьгами-иглами). Быстро, безопасно, безболезненно. От 550 до 900 руб. (в стоимость услуги входят серьги-иглы различных видов).

Лицензия № ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г

ПОЛНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ ОРГАНИЗМА. 19 сентября (Омутинское)

Предварительная запись и справки по телефону: 8-961-883-45-45. Аппаратно-программный комплекс «ВАЛЕОСКАН»

Аппаратно-программный комплекс «ВАЛЕОСЛАП»
Обследование всех органов и систем человеческого организма на клеточном уровне - безболезненный метод позволяет за короткое время получить информацию о состоянии внутренних органов и систем организма. Не требует специальной подготовки.

время получить информацию о состоянии внутренних органов и систем организма. Не требует специальной подготовки.

Одно обследование включает в себя:

1) Сердечно-сосудистая система; 2) Желудочно кишечный тракт;
3) Мочеполовая система; 4) Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, суставов); 5) Дыхательная система; 6) Эндокринная система (состояние щитовидной железы, надпочечников, гипофиза); 7) Слуховой и зрительный аппарат; 8) Нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга); 9) Система крови и кроветворных органов; 10) Лимфатическая система.

ВАЖНО! На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз и даст рекомендации по правильному, медикоментозному лечению. (Мы ничего не продаем).

Общаясь с доктором, вы получаете консультацию по всем вопросам вашего здоровья. Задача врача пояснить пациенту, как правильно совмещать препараты, чтобы не навредить организму и приобретая не переплачивать за одни и те же препараты.

Все патологические изменения пациент сможет увидеть на экране
компьютера. Пациент сидит перед аппаратом, все показания состояния его организма считываются через магнитоиндукторы (наушники).

Прием ведет врач-нейрохирург (г.Омск)

Прием ведет врач-нейрохирург (г.Омск) Стоимость полного обследования - 2900 руб. Пенсионерам скидка 7% лицензия № ЛО-55-01-001191 от 04 октября 2013г.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: наличие кардиостимулятора, дети до 6 лет.

20 сентября (суббота) РДК с.Омутинское, ул.Калинина, 3

«Вятские меха» Киров

ИП Ставицкий С.А. дят выставку- продажу

· Hatypajibhbix xeherix wyő ; • Sumhux a Acmacesohhbix isaibto ; · LOUOBHPIX AQODOB "

При покупке шубы за наличные средства или в кредит меховая шапка в подарок !!!

Скидки до **20**%*

Рассрочка до 1 года, первый взнос от 10 %**

Время работы с 10.00 до 18.00

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (9-59)

Памятники: кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы, скамьи, оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (8-229)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного раз-решения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроиз-ведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151

Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151

Телефоны: главный редакторт - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел общальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Е-mail:selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер **набран и сверстан** в автономной некоммерческой орга-низации «Информационно-издательский центр «Сельский веснизации «информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов убликаций. **Тираж 2867 экз. Заказ № 74.**

Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекла-. модатели.